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Výsledky ankety o nejhezčí „Vánoční trolejbus 2025“ 

 

Ústí nad Labem – Společnost pro veřejnou dopravu ve spolupráci s dopravním 

magazínem MHD86.cz a s podporou serveru Plzeňské trolejbusy uspořádala už šestý ročník 

ankety o nejhezčí Vánoční trolejbus a nyní představuje výsledky. 

Hlasování bylo spuštěno 14. prosince 2025 a do uzávěrky v podvečer 5. ledna 2026 přišlo do 

ankety 797 platných odpovědí s celkem 1 349 hlasy (každý čtenář mohl hlasovat pro jeden až tři 

vánoční trolejbusy). I v letošním roce jsou pro důvěryhodnější výsledky započítány jen hlasy  

z emailových adres, které byly ověřeny pomocí verifikačního kódu. Dále jsou výsledky očištěny od 

duplicitních odpovědí odeslaných z jedné emailové adresy. Ověřování hlasů nicméně výsledné 

pořadí prakticky neovlivnilo, což dodává důvěryhodnost i výsledkům předchozím ročníkům ankety. 

Celkem se o titul „Nejhezčí vánoční trolejbus“ v letošním roce ucházelo 17 trolejbusových provozů 

z 8 zemí. Stejně jako v předchozích ročnících budou pro tři nejhezčí vánoční trolejbusy  

dle hlasování čtenářů (resp. příslušné dopravní podniky) vydány pamětní diplomy, a dále budou 

uděleny speciální ceny poroty. Toto ocenění si klade za cíl vyzdvihnout významné vynaložené úsilí 

některého z dopravních podniků. Stejně jako v loňském roce budou ceny poroty uděleny dvě – 

jedna pro tuzemský dopravní podnik a jedna pro zahraniční. Důvodem je rostoucí počet 

dopravních podniků vypravujících vánoční vozidla a snaha vyzdvihnout zajímavé a inspirativní 

počiny. 

Nejhezčí vánoční trolejbus roku 2025 jezdil podle čtenářů ve slovenské Žilině. Druhé místo náleží 

Bratislavě. Třetí místo si připisuje Ústí nad Labem, které tak obhájilo svoji loňskou bronzovou 

pozici a zároveň je absolutní jedničkou v České republice 

Vítězný trolejbus zdobily motivy z tvorby © Josefa Lady. ,,Jsme rádi, že jsme díky jeho 

nezaměnitelným ilustracím mohli cestujícím přiblížit atmosféru tradiční české zimy a vánočních 

zvyků, které tento legendární umělec tak mistrovsky zachytil,“ doplnila Simona Mohacsi, výkonná 

ředitelka společnosti. 

https://mhd86.cz/
https://www.plzensketrolejbusy.cz/
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,,Jsme nesmírně vděční každému, kdo pro nás hlasoval. Tato podpora nám umožnila obhájit třetí 

příčku a zároveň si udržet pozici absolutní jedničky v České republice. To pro nás znamená 

obrovský závazek. Již nyní pracujeme na tom, čím překvapíme příště. Když máme za sebou 

cestující, kteří nám takto věří, je pro nás radostí posouvat hranice a přicházet s novými nápady," 

doplnila Jana Dvořáková, tisková mluvčí. 

 

v Ústí nad Labem dne 9. ledna 2026 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 


